



Sveučilište u Splitu  
Katolički bogoslovni fakultet

Godišnji izvještaj ostvarenja Akcijskog plana  
za unaprjeđenje kvalitete sveučilišnog  
doktorskog studija

**Povijest teologije i kršćanskih institucija**

2024./2025.

2025./2026.

(do 28. veljače 2026.)

Split, 30. ožujka 2026.

KLASA: 643-02/26-04/00002

URBROJ: 2181-203-01-01-26-00004

\* Ovisno o podkriteriju unutar kojeg je sadržana preporuka stručnog povjerenstva.

Oznaka *	Preporuke	Aktivnosti	Rok provedbe	Indikator provedbe	Izvješće o realizaciji	Odgovorna osoba ili tijela
<b>II. OCJENA KVALITETE</b>						
<b>2.1. Resursi: Nastavnički, mentorski i istraživački kapaciteti i infrastruktura</b>						
2.1.1.	Budući projektni prijedlozi trebaju predvidjeti uključenost studenata PDS-a; potrebno je pronalaženje drugih načina financiranja znanstveno istraživačkog rada (Crkva, nevladine udruge, EU) te da se sudjelovanje doktoranada u međunarodnim znanstveno-istraživačkim djelatnostima	Prijavljivanje znanstvenih projekata s mogućnošću zapošljavanja doktoranada.	Trajno.	Broj prijavljenih i odobrenih natječaja.	Izvješće o rezultatima prijavljenih natječaja.	Služba za znanstveno-istraživačke projekte Voditelji studija
		Ažuriranje informacija o stipendijama u svrhu studija, stručne prakse i stručnog usavršavanja u sklopu Erasmus+ programa i drugih EU programa na mrežnim stranicama Fakulteta.	Trajno.	Objavljeni natječaji za stipendije.	Godišnje izvješće Ureda za međunarodnu suradnju o ostvarenim stipendijama; izvješće Službe za PDS o dodijeljenim stipendijama iz crkvenih ustanova.	Ured za međunarodnu suradnju Služba za PDS

	počne sustavnije provoditi kao dio studijskog programa.	Izrada godišnjeg znanstveno-istraživačkog plana aktivnosti za doktorande	Rujan 2022.	Broj ECTS bodova dodijeljenih za sudjelovanje u znanstveno-istraživačkim djelatnostima.	Rješenje molbi o priznavanju znanstveno-istraživačkih aktivnosti	Voditelji studija, Povjerenstvo za PDS
Status provedbe: Djelomično provedeno						
<p>a) Vezano uz <a href="#">institucijski projekt „Fra Toma Ilirik: život i djelo“</a> raspisan je natječaj za dodjelu jedne <a href="#">stipendije</a> za upis na doktorski studij KBF-a Povijest kršćanstva i crkvenih institucija ili za znanstveno-istraživački rad na sveučilišnom doktorskom studiju KBF-a (za kandidate s postignutim licencijatom iz teologije). U interdisciplinarni projekt odobren u 2025./26. <a href="#">Svetojeronimska kovačnica riječi (SVEJERKOV)</a>, (2025. –2029.), uključena je doktorandica Maja Rončević kao suradnica.</p> <p>b) Na <a href="#">mrežnim</a> stranicama Fakulteta redovno se ažuriraju ponude <a href="#">međunarodnih stipendija</a>. akademskoj godini 2024./2025. nije bio raspisan natječaj za dodjeljivanje novčanih sredstava za znanstveno-istraživački rad doktoranada, ali je u tijeku raspisivanje novog natječaja za 2025./26.</p> <p>c) Redovito se odvija priznavanje ECTS bodova za znanstveno-istraživačke aktivnosti doktoranada prema <a href="#">obrascu za bodovanje znanstveno-nastavnih aktivnosti doktoranada</a>. Voditelji studija temeljem podnesenih obrazaca dodjeljuju ECTS bodove u svrhu izbornih aktivnosti koje se doktorandima priznaju i unose u ISVU sustav. U ak. g. 2024/25 i 2025/26 nije bilo podnesenih obrazaca za priznavanje ECTS bodova.</p> <p>DOKAZI 2.1.1.</p> <p>a) Natječaj za stipendiju za upis na PTKI, u sklopu projekta „Fra Toma Ilirik: život i djelo“ (<a href="#">poveznica</a>) Doktorandica M. Rončević uključena je u projekt <a href="#">SVEJERKOV</a>.</p>						
2.1.2.	Radno opterećenje nastavnika treba se izračunavati prema stvarnom stanju.	Redovito ažuriranje nastavnog opterećenja nastavnika.	Trajno.	Ažurirane tablice nastavnih opterećenja.	Godišnje izvješće o radnom opterećenju nastavnika.	Katedre, prodekan za nastavu

Status provedbe: Djelomično provedeno						
a) Redovito se ažuriraju podaci o nastavnom opterećenju nastavnika ( <a href="#">nastavno opterećenje 2024/25</a> ; <a href="#">nastavno opterećenje 2025/26</a> ).						
2.1.3.	Potrebno je sustavno pratiti broj i kvalitetu znanstvenih publikacija nastavnog osoblja i pobrinuti se da se one ispravno dokumentiraju.	Redovito ažuriranje CROSBİ-ja.	Trajno.	Ažurirane CROSBİ stranice.	Godišnje izvješće o znanstvenom radu nastavnika.	Katedre, prodekan za znanost, Služba za znanstveno-istraživačke projekte
Status provedbe: PROVEDENO						
a) Godišnje izvješće o znanstvenom radu nastavnika – CROSBİ ( <a href="#">bibliografija 2024/25</a> , <a href="#">bibliografija 2025/26</a> ).						
2.1.4.	Potrebno je odrediti koje specifične vještine mentori moraju posjedovati, zatim procijeniti posjeduju li ih	Ugraditi smjernice o mentorskim vještinama u Pravilniku o mentorima na PDS-u (donesen u travnju 2022).	Siječanj 2023.	Izvješće o donesenom izmjenama u Pravilniku.	Donesene dopune Pravilnika o mentorima na PDS-u.	Povjerenstvo za PDS, voditelji studija, Povjerenstvo za izradu Statuta i pravilnika KBF-a

	kandidati i njima dodijeljeni mentori te im osigurati redovitu obuku.	Organizirati projektnu radionicu za mentore.	Trajno.	Izvešće o održanoj radionici.	Održana projektna radionica.	Voditelji studija u dogovoru sa Službom za znanstveno-istraživačke projekte
		Organizirati edukaciju o korištenju softvera za provjeru plagijata Turnitin.	Trajno. *(u postupku je izrada pravilnika o korištenju softvera za provjeru plagijata Turnitin).	Izvešće o održanoj radionici.	Održana edukacija o korištenju softvera za provjeru plagijata Turnitin.	Sveučilište u Splitu, Uprava
		*radionica mentorskih kompetencija vidi t. 2.2.4.	Lipanj 2022.	Izvešće o održanoj radionici.	Održana edukacija.	

Status provedbe: DJELOMIČNO PROVEDENO

- a) Dopune [Pravilnika o mentorima na PDS-u](#) sa smjernicama o mentorskim vještinama nisu još provedene. Aktualni Pravilnik o mentorima na PDS-u se usklađuje s novim Pravilnikom o doktorskom studiju Sveučilišta u Splitu i statutom KBF-a
- b) U ak. g. 2024/25 nije bilo mentorskih radionica, nego [doktorska radionica](#) sa sudjelovanjem mentora i doktoranada.
- c) Softver za provjeru autentičnosti TURNITIN dostupan je na [mrežnim stranicama Fakulteta](#) s uputama za korištenje nastavnicima i studentima.

DOKAZI 2.1.4.

- a) Doktorska radionica, ožujak 2025. ([poveznica](#)); [Pravilnik o mentorima na PDS-u](#)  
 b) [Upute Turnitin](#)

2.1.5.	Preporučuje se provođenje drukčijih načina praćenja i provjere rada nastavnika i mentora od dosadašnjih, te nagrađivanje primjera najbolje prakse.	Donijeti novu studentsku anketu o kvaliteti studija.	Listopad 2022. (godišnje provoditi)	Izvešće o provedenoj anketi studenata o kvaliteti studija.	Donesena nova anketa za studentsko vrjednovanje kvalitete studija.	Povjerenstvo za praćenje kvalitete PDS-a, Služba za PDS
		Donijeti izvješće mentora o radu studenata. *Donijeti Pravilnik o mentorima i nastavnicima na PDS-u, vidi t. 2.1.4.	Godišnje.	Usvojeno izvješće mentora o radu studenta na FV-u.	Podneseno izvješće mentora o radu studenta.	Mentori
		Sustavno odrediti vrjednovanje mentorskog rada dopunom <i>Pravilnika o nagradama i priznanjima na KBF-u</i>	Siječanj 2023.	Izvešće o provedenom vrjednovanju mentorskog rada.	Dopunjen <i>Pravilnik o nagradama i priznanjima na KBF-u</i> o vrjednovanju mentorskog rada na studiju licencijata i doktorata.	Povjerenstvo izradu Statuta i pravilnika KBF-a, Povjerenstvo za PDS

Status provedbe: DIJELOMČNO PROVEDENO

- a) Donesena je nova [anketa](#) za studentsko vrjednovanje kvalitete studija;

- b) Izvješća mentora o godišnjem radu studenta podnose se od akademske godine 2021./22. Prije upisa doktoranada u novu akademsku godinu, mentori podnose izvješće fakultetskom vijeću o znanstveno-istraživačkom radu doktoranda koje je dostupno na mrežnim stranicama Fakulteta ([poveznica](#)).
- c) Još nisu donesene dopune Pravilnika o nagradama i priznanjima na KBF-u o vrjednovanju mentorskog rada na studiju licencijata i doktorata, ali se mentorski rad na licencijatima i doktoratima honorira po obrani licencijatskog/doktorskog rada temeljem ranije donošene Odluke Fakultetskog vijeća ([poveznica](#)), a ujedno se honoriraju i svi članovi ispitnih povjerenstava. U ak. g. 2024./25. bile su dvije obrane doktorata ([obrana Ivana Grabić](#) i [obrana Ante Samardžić](#)). U planu je redovna isplata honorara mentorima, sumentorima i članovima ispitnih povjerenstava.

## 2.2. Interni sustav osiguravanja kvalitete

2.2.1.	Potrebno je povećati suradnju s članovima akademske zajednice iz drugih institucija kako bi se povećao broj potencijalnih mentora, a studijskom programu Kršćanstvo i suvremena kultura osigurala veća dubina.	Sklapanje novih međuinstitucijskih ugovora o suradnji na PDS-u, osobito s institucijama vanjskih suradnika i vanjskih mentora na PDS-u.	Trajno.	Broj sklopljenih, domaćih i inozemnih međuinstitucijskih sporazuma o suradnji na području PDS-a.	Sklopljeni međuinstitucijski sporazumi o suradnji na PDS-u.	Dekan, Povjerenstvo za PDS, Služba za PDS, Ured za međunarodnu suradnju
		Odobranje vanjskih mentorstava i sumentorstava.		Broj odobrenih vanjskih mentorstava i sumentorstava.	Odobrena mentorstva vanjskih mentora i sumentora na licencijatskim i doktorskim radovima.	Povjerenstvo za PDS, voditelji studija, Fakultetsko vijeće
		Angažiranje vanjskih suradnika u izvođenju nastave na PDS-u.		Broj domaćih i inozemnih vanjskih suradnika u izvođenju nastave na PDS-u.	Sklopljeni ugovori o djelu s vanjskim suradnicima u izvođenju nastave na PDS-u.	Povjerenstvo za PDS, Fakultetsko vijeće

Status provedbe: PROVEDENO

- a) Sklopljen je jedan domaći međuinstitucijski Ugovor o suradnji na poslijediplomskoj razini u akademskoj godini u ak. g. 2024/25. i jedan u 2025/26. ([Ugovor o suradnji PDS 2024/25](#); [Ugovor o suradnji PDS 2025/26](#)). Suradnja s ostalim sastavnicama Sveučilišta u Splitu, posebno s Filozofskim fakultetom, kao i drugim teološkim fakultetima u Hrvatskoj se redovito provodi na različitim razinama. Sklopljena su 2 nova međunarodna bilateralna Erasmus+ ugovora: S Katoličkim sveučilištem Presvetog Srca u Milanu, Italija (Univerista Cattolica del Sacro Cuore) i Teološkim fakultetom Katoličkog sveučilišta u Eichstätt-Ingolstadtu, Njemačka. Obnovljeni su izvaneuropski međuinstitucijski sporazumi KBF-a: s Teološkim fakultetom Sveučilišta Ave Maria na Floridi, SAD; Teološko-katehetskim institutom u Mostaru afileiranom-om KBF-u Sveučilišta u Sarajevu, BIH te Teološkim fakultetom Papinskog katoličkog Sveučilišta Čile u Santiagu, Čile. Proširena je i suradnja s novim institucijama u okviru projekta Europskog sveučilišta mora SEA-EU alijanse koji je u 2023. produžen na razdoblje od dodatnih 6 godina, a trenutno obuhvaća uz Sveučilištu Splitu 9 primorskih sveučilišta (Kiel, Brest, Gdansk, Malta, Cadiz, Faro, Bodø, Napulj). Navedeni sporazumi većinom omogućuju mobilnosti doktoranada i ostalih studenata, nastavnika i osoblja.
- a) U tekućoj akademskoj godini nije bilo odobrenih vanjskih mentorstva na licencijatskom/doktorskom radu;
- b) U tekućoj akademskoj godini nije bilo sklopljenih ugovora o djelu s vanjskim suradnicima u izvođenju nastave.

DOKAZI 2.2.1.

- a) [Tablica](#) aktivnih međunarodnih sporazuma KBF-a Split i Godišnje [izvješće](#) Ureda za međunarodnu suradnju

2.2.2.	Savjetuje se istražiti mogućnosti izvođenja dokorskog studijskog programa bez	30. svibnja 2019. donesene su manje izmjene i dopune studijskog programa kojima je smanjena satnica predavanja za 50% u korist	Studeni 2022.	Izvješće o donesenom mišljenju s definiranim koracima.	Doneseno mišljenje o mogućnosti provedbe smanjenja obujma nastave na licencijatu.	Voditelji studija, Povjerenstvo za PDS, Služba za PDS
--------	---	--	---------------	--	---	---

	crkvene diplome iz teologije ili ostvariti uvjete za licencijat tijekom diplomskog studija, kako bi se obujam nastave na doktorskom studiju smanjio.	znanstveno-istraživačkoga rada. Donijeti mišljenje o mogućnosti reorganizacije studija licencijata s ciljem smanjenja obujma nastave. Provesti anketu o studijskom programu i pitanju nastavnog opterećenja. Donijeti prijedlog o mogućnosti pokretanja i izvođenja doktorskih <i>združenih studija – joint degree studies</i> i drugih projekata na poslijediplomskoj razini, u skladu s izradom strategije Europskog sveučilišta morâ – SEA-EU.	Studeni 2022.	Izvešće o provedenoj anketi.	Provedena anketa.	Voditelji studija, Služba za PDS
			Veljača 2023.	Izvešće o aktivnostima provedbe projekta doktorskih združenih studija i drugih projekata u sklopu SEA-EU.	Donesen prijedlog o mogućnostima projekta združenih doktorskih studija (definiranje projektnih partnera, izrada elaborata studija) i drugih projekata u skladu strategije SEA-EU-a.	Koordinatori provedbe projekta SEA-EU KBF-a, SEA-EU ured Sveučilišta, Ured za međunarodnu suradnju, Povjerenstvo za PDS, prodekan za nastavu, prodekan za znanost
Status provedbe: DJELOMIČNO PROVEDENO						

- a) Kako bi se smanjio obujam nastave, pristupilo se smanjenju obujma nastavnih sati pojedinih predmeta: u izmjenama i dopunama studijskog programa iz 2019., smanjen je obujam nastavnih sati pojedinih predmeta: umjesto prijašnjih 8 sati nastave i 4 sata rasprava pojedinog predmeta, uvedena su 4 sata nastave i 8 sati konzultacija. Izmijenjeni studijski program provodi se od ak. god. 2020./21. Na [mrežnim stranicama](#) i u [Elaboratu](#) vidljiv je novi obujam sati nastave;
- b) Napravljena je nova studentska [anketa](#) o kvaliteti nastave i nastavnoj opterećenosti i u postupku je provedbe;
- c) Strategijom Fakulteta za 2021.-2025. predviđena je mogućnost pokretanja združenih doktorskih studija u okviru SEA-EU projekta, zajedno s mogućnošću za pokretanje združenih programa različitih razina studija, programa cjeloživotnih obrazovanja i seminara, međutim to se još nije provelo.

2.2.3.	Potreban je mehanizam sustavnijeg unapređivanja kvalitete i razvoja studijskih programa. Preporučuje se uvođenje „prijelaznog“ razgovora nakon polaganja licencijatskog ispita, a prije početka pohađanja dokorskog studija, te dobrovoljni razgovor koji prethodi usmeno	Koordinacija i nadzor provedbe Akcijskoga plana i Plana aktivnosti PDS-a.	Godišnje.	Izvešće o provedbi Akcijskog plana i plana aktivnosti PDS-a.	Usvojeno izvješće o provedbi Akcijskog plana i plana aktivnosti PDS-a.	Povjerenstvo za praćenje kvalitete poslijediplomskih studija
		Donošenje godišnjeg izvješća o realizaciji Akcijskog plana PDS-a AZVO-u.	Godišnje (rujan tekuće akademske godine).	Objavljeno izvješće o realizaciji Akcijskog plana PDS-a.	Doneseno godišnje izvješće o realizaciji Akcijskog plana PDS-a AZVO-u.	Povjerenstvo za praćenje kvalitete poslijediplomskih studija, Odbor za unaprjeđenje kvalitete
		Provesti trogodišnju evaluaciju poslijediplomskih studija s prijedlozima za poboljšanje studijskog programa.	Listopad 2024. (svake tri godine)	Izvešće o evaluaciji.	Donesena evaluacija poslijediplomskih studija s prijedlozima za poboljšanje programa PDS-a.	Povjerenstvo za praćenje kvalitete poslijediplomskih studija

<p>obrani doktorske disertacije. Potrebno je pojasniti koja se točno razina akademske produktivnosti očekuje od člana nastavnog osoblja i kakvi se poticaji pružaju onima koji su produktivni. Također je potreban sustav praćenja studenata koji odustaju od studija (završni razgovor ili upitnik).</p>					
	Uvesti konzultativni razgovor doktoranada s prodekanom za znanost i voditeljima studija prije prijave doktorske teme i prije obrane dokorskog rada.	Trajno.	Izvešće o donesenoj uputi o konzultativnom razgovoru s doktorandima prije prijave doktorske teme i prije obrane dokorskog rada.	Donesena uputa o konzultacijskom razgovoru kod prijave doktorske teme i obrane doktorske disertacije.	Povjerenstvo za PDS, voditelji studija, prodekan za znanost
	Opisati vrjednovanje nastavničke produktivnosti u Pravilniku o mentorima i nastavnicima na PDS-u.	Travanj 2022.	Izvešće o donesenom Pravilniku.	Donesen Pravilnik o mentorima i nastavnicima na PDS-u.	Voditelji studija, Povjerenstvo za izradu Statuta i pravilnika KBF-a
		Godišnje.	Broj ostvarenih oblika vrjednovanja nastavničke produktivnosti.	Ostvareni oblici vrjednovanja nastavničke produktivnosti.	

		Dopuna <i>Pravilnika o nagradama i priznanjima na KBF-u.</i>	Ožujak 2023.	Izvešće o dopunjenom <i>Pravilniku o nagradama i priznanjima na KBF-u.</i>	Dopunjen <i>Pravilnik o nagradama i priznanjima na KBF-u.</i>	
		Izraditi upitnik o razlozima odustajanja od PDS-a.	Veljača 2023.  Godišnje.	Izvešće o napravljenom upitniku za studente koji odustaju od doktorskog studija. Izvešće o provedenim upitnicima/provedenom razgovoru.	Donesen upitnik za studente koji se ispisuju sa studija ili obaviti osobni razgovor sa studentom.	Služba za PDS, Povjerenstvo za praćenje kvalitete poslijediplomskih studija, voditelji studija
		Provoditi analizu odustajanja od studija, unutar trogodišnje evaluacije studija.	Listopad 2024. (po trogodišnjem razdoblju)	Izvešće o provedenoj analizi i prijedlozi za poboljšanje studija.	Provedena analiza o odustajanju od studija	Povjerenstvo za praćenje kvalitete poslijediplomskih studija

Status provedbe: DJELOMIČNO PROVEDENO

- a) Izvešće o provedbi akcijskog plana PDS-a za ak. g. 2023/24 zbog kašnjenja godišnjeg podnošenja, bit će usvojeno zajedno s Izvešćem o provedbi akcijskog plana PDS-a za ak. g. 2024/25. (na sjednici FV-a u ožujku 2026.).
- b) Godišnje izvješće o realizaciji Akcijskog plana PDS-a dostupno je na mrežnim stranicama fakulteta ([poveznica](#));
- c) Evaluacija poslijediplomskih studija s prijedlozima za poboljšanje programa PDS-a koju će provesti Povjerenstvo za praćenje kvalitete poslijediplomskog studija u planu je provedbe, ali još nije provedena. U tu analizu implementirat će se rezultati analize odustajanja od studija, koja je u postupku izrade;
- d) Konzultacijski razgovori kod prijave doktorske teme i obrane doktorske disertacije doktorandi obavljaju osobno s prodekanom za znanost i mentorom nakon položenog licencijatskog ispita;
- e) Donesen je [Pravilnik o mentorima i nastavnicima](#) na PDS-u;

- f) Oblici vrjednovanja mentorske i nastavničke produktivnosti definirani su Pravilnikom o mentorima i nastavnicima. Mentori jednom godišnje podnose Fakultetskom vijeću KBF-a godišnje izvješće o radu doktoranda iz kojeg je vidljivo mentorsko zalaganje i praćenje doktoranda. Pravilnikom o nagradama i priznanjima vrednuje se i prati produktivnost mentora i nastavnika;
- g) [Pravilnik o nagradama i priznanjima na KBF-u](#) u procesu je nadopune i usklađivanja s novim sveučilišnim propisima i statutom KBF-a;
- h) Upitnik o razlozima odustajanja od PDS-a je u planu izrade. Informiranje o razlozima odustajanja vrši se osobnim razgovorom, kao i službenim obavijestima studenata o razlozima odustanka od studija. Odustajanje od studija je niskog postotka. Studenti koji ne završavaju u roku, većinom produžavaju studiranje obrazloženim molbama.

2.2.4.	Uspješnost mentora mora se pratiti sustavno te je potrebno uvesti mehanizam nagrađivanja uspješnih mentora. Također je potrebno jasnije uspostaviti postupke u slučaju pritužbi i promjene mentora. Preporučuje se provedba edukacije za stjecanje mentorskih vještina.	Usustaviti praćenje rada mentora, njihova nastavnog opterećenja i uspješnosti.  * Nagrađivanje mentora vidi u t. 2.1.5.	Ožujak 2023.	Ažuriranje popisa mentora s njihovim ekspertizama, nastavnim opterećenjem i brojem licencijata i doktorata koji mentoriraju/sumentoriraju.	Usklađeni podatci o mentoriranju na doktorskim studijima u godišnjim izvješćima nastavnika o radu, te u tablicama o nastavom i radnom opterećenju.	Služba za PDS, Katedre, voditelji studija
		Provesti radionicu za mentore. Odrediti da svi mentori moraju proći mentorsku radionicu.	Godišnje (po potrebi).	Izvješće o provedenoj radionici.	Održana radionica mentora.	Uprava, Sveučilište u Splitu
		Provođenje Odluke FV-a o honoriranju mentora po obrani doktorske disertacije.	Trajno	Broj isplaćenih naknada mentorima.	Izvješće o isplaćenim naknadama.	Računovodstvena služba

		Provođenje postojeće procedure o promjeni mentora, primjenom Pravilnika o PDS-u.	Listopad 2022.	Izvešće o donesenim smjernicama kod promjene mentora u Pravilniku o PDS-u.	Donesene dopune o promjeni mentora u Pravilniku o PDS-u.	Povjerenstvo za PDS
		Donijeti smjernice o postupku kod promjene mentora u Pravilniku o PDS-u te obrasce za promjenu mentora, vidi t. 2.1.4.		Broj riješenih predmeta.	Doneseni obrasci za promjenu mentora.	Voditelji studija, Povjerenstvo za izradu Statuta i pravilnika KBF-a

Status provedbe: DJELOMIČNO PROVEDENO

- a) Praćenje rada mentora, njihovog nastavnog opterećenja vodi se kroz godišnje praćenje nastavnog opterećenja. Ostala pitanja mentorstva, mentorsko osposobljavanje i posebno vrednovanje njihove uspješnosti regulira se Pravilnikom o mentorima; Redovito se provodi ažuriranje podataka o potencijalnim mentorima i tablica s popisom potencijalnih mentora nalazi se na mrežnim stranicama ([poveznica](#)).
- b) Održana je radionica za mentore u lipnju 2022. na temu "[Unaprijeđenje kvalitete odnosa mentora i doktoranda](#)" na kojoj je sudjelovalo 7 nastavnika mentora. U tekućoj akademskoj godini nije bilo organiziranih radionica isključivo za mentore, samo u okviru doktorskih radionica u kojoj sudjeluju doktorandi sa svojim mentorima ([poveznica](#));
- c) Nagrađivanje mentora provodi se kroz honoriranje njihova rada na kraju obrane licencijatskoga i doktorskoga rada. Tada se, uz mentore i sumentore, honoriraju svi članovi Povjerenstvo za ocjenu i obranu licencijatskoga i doktorskoga rada, pri čemu je posebna naknadna određena za mentora;

<p>d) Pravilnik o PDS-u KBF-a je u postupku dopune i usklađivanja s novim sveučilišnim pravilnikom o doktorskim studijima koji je u postupku izrade i statutom KBF-a.</p> <p>Obrasci za promjenu mentora su u postupku izrade, a trenutno se provode sukladno postojećem <i>Pravilniku o PDS-u KBF-a Split</i>.</p>						
2.2.5.	Temu znanstveno-istraživačke etike trebalo bi zasebno obraditi u sklopu nekog od modula vezanih uz metodologiju.	Organizirati radionice istraživačke etike za nastavnike (obučiti voditelje studija ili nekog drugog za vođenje radionica) i za studente PDS-a (održati radionicu sa 4 sata na temu znanstveno-istraživačke etike na 1. g. studija).	Godišnje (ovisno o broju studenata)	Izvešće o provedenim radionicama.	Održane radionice o znanstveno-istraživačkoj etici.	Uprava
<p>Status provedbe: PROVEDENO</p> <p>Radionica s predavanjima i vježbama na temu znanstveno-istraživačke etike uvedena je kao obvezna za sve studente te se održava od akademske godine 2020./21. Obzirom da je imao jednog doktoranda upisanog na 1. g. studija u ak. god. 2024./25., radionica će provesti kod sljedećih upisa kad se poveća broj doktoranada.</p>						
2.2.6.	Trebao bi postajati obrazac za sastavljanje teme rada (problematika znanstvenog istraživanja, vremenski rokovi,	Ažuriranje obrasca za prijavu licencijatske i doktorske teme s granom teologije.	Listopad 2022.	Objavljeni obrasci za prijavu licencijatske i doktorske teme.	Doneseni obrasci za prijavu licencijatske i doktorske teme.	Služba za PDS, voditelji studija

	<p>izvori i metodologija) a takav detaljan prijedlog znanstvenog istraživanja trebao bi se sastaviti već tijekom prve godine studija. Potrebno je unaprijed odrediti granu teologije kojom će baviti doktorski rad.</p>					
<p>Status provedbe: PROVEDENO</p>						
<p>a) Tijekom prve godine studija prijavljuje se licencijatska tema (ekvivalent magisteriju znanosti), a na trećoj godini, tj. nakon obrane licencijatskoga rada prijavljuje se doktorska tema. Postupak prijave teme licencijatskog/doktorskog rada sadržajno je opisan u čl. 28., 29. i 35. Pravilnika o PDS-u KBF-a (problematika znanstvenog istraživanja, vremenski rokovi, izvori i metodologija) i podnosi se u obliku molbe. Savjetovanje o odabiru grane teologije provodi se prilikom motivacijskog razgovora za upis na studij. U obrascima za prijavu licencijatske i doktorske teme donesene su i grane teologije.</p> <p>DOKAZI 2.2.6.</p> <p>a) <a href="#">Obrasci za prijavu licencijatske i doktorske teme</a></p>						

2.2.8.	Informacije o studijskim programima potrebno je učiniti dostupnima stranim studentima.	Ažuriranje informacija o studijskom programu na dvojezičnim mrežnim stranicama Fakulteta.	Trajno.	Redovito ažuriranje dvojezičnih mrežnih stranica o PDS-u.	Ažurirane dvojezične mrežne stranice Fakulteta o PDS-u.	Služba za PDS, Računalni ured
		Ažurirati studijski program na engleskom jeziku.  *Izrada promidžbenog letka o studijskom programu na hrvatskom i engleskom jeziku, vidi t. 2.3.6.	Listopad 2022.	Ažurirani studijski program na engleskom jeziku na mrežnim stranicama.	Ažurirani studijski program na engleskom jeziku.	Povjerenstvo za PDS
Status provedbe: PROVEDENO						
<p>a) Ažurirane su <a href="#">mrežne stranice na engleskom jeziku</a>, kao i opisi predmeta. Fakultet je otvoren upisu i za strane studente, ali budući da se studijski program odvija na hrvatskom jeziku, zasad je u planu poticanje dolazne mobilnosti doktoranada na studijski boravak, u okviru međunarodnih bilateralnih sporazuma Fakulteta;</p> <p>b) Ažuriranje studijskog programa na engleskom jeziku je u postupku i bit će dostupno na mrežnim stranicama.</p>						
2.2.9.	Potrebno je osigurati dodatna sredstva u cilju potpore	Provedba <i>Izmjena i dopuna doktorskih programa, svibanj 2019.</i> , o smanjenju	Godišnje.	Broj pisanih radova i istraživanja te ostvarenih ECTS bodova postignutih	Pisani radovi i istraživanja proizašla iz kolegijâ, izravno vezana	Povjerenstvo za PDS

	<p>znanstveno-istraživačkom radu na PDS-u (npr. smanjenjem opsega nastave).</p>	<p>nastave, povećanju broja znanstveno-istraživačkoga rada i o istraživačkom seminaru.</p> <p>*Uvesti sustavno financiranje znanstveno-istraživačkoga rada, vidi t. 2.3.3.</p> <p>*izrada godišnjeg plana znanstveno-istraživačkog rada na PDS-u, vidi t. 2.4.7.</p>		<p>za znanstveno-istraživački rad.</p>	<p>uz licencijatski i doktorski rad.</p>	
<p>Status provedbe: PROVEDENO</p>						
<p>a) U tekućoj ak. god. nije bilo objavljenih radova koji su proizašli iz kolegija.</p> <p>b) Provodi se godišnje financiranje znanstveno-istraživačkog rada doktoranada internim natjecajima koji se objavljuju na godišnjoj razini, ali u ak. g. 2024/25 nije bio raspisan natječaj. Natječaj će se ponovno raspisati u 2025/26. Natjecajem je omogućena financijska potpora doktorandima koji uredno izvršavaju nastavne obveze, sudjeluju u znanstveno-istraživačkim i izvannastavnim aktivnostima Fakulteta te predoče dokaze o troškovima vezanim uz njihov znanstveno-istraživački rad.</p> <p>U okviru <a href="#">institucijskog projekta</a> „Fra Toma Ilirik: život i djelo“, u 2024. raspisan je natječaj za dodjelu jedne <a href="#">stipendije</a> za upis na doktorski studij KBF-a Povijest kršćanstva i crkvenih institucija ili za znanstveno-istraživački rad na sveučilišnom doktorskom studiju KBF-a (za kandidate s postignutim licencijatom iz teologije).</p>						
<p><b>2.3. Potpora doktorandima i napredovanje tijekom studija</b></p>						

2.3.1.	Visoka razina kvalitete. Pri određivanju upisnih kvota i upisivanju novih studenata valjalo bi uzimati u obzir broj dostupnih mentora i njihovo nastavno opterećenje te njihovo radno opterećenje u funkciji mentora. Iako mali broj studenata koji upisuju doktorski studij ne stvara probleme u pogledu radnog opterećenja nastavnika, postoje velike razlike u nastavnom opterećenju mentora.	Sustavno nadzirati nastavno i mentorsko opterećenje nastavnika u svrhu upisnih kvota prema Pravilniku o mentorima i nastavnicima na PDS-u.	Godišnje.	Izvešće o ukupnom radnom opterećenju mentora i sumentora.	Provedena analiza mentorskog opterećenja nastavnika na PDS-u u sklopu upisne kvote studenata.	Voditelji studija
		Ažurirati popis potencijalnih mentora s njihovim ekspertizama.	Godišnje.	Ažuriran popis potencijalnih mentora, praćenje napredovanja nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje, novog nastavničkog kadra.	Osobne stranice nastavnika s podacima o stručnom, znanstvenom interesnom području.	Nastavnici, Služba za PDS
Status provedbe: DJELOMIČNO PROVEDENO						
a) U ak. g. 2024/25 nije bilo upisanih doktoranada, dok su 2024/25 dvoje doktoranada doktorirali; a u ak. g. 2025/26 studij je upisala jedna doktorandica. Analiza mentorskog opterećenja provest će se u tekućoj akademskoj godini;						

b) Popis potencijalnih mentora, na poslijediplomskim studijskim programima, s podacima o njihovom stručnom, znanstvenom interesnom području, redovito se ažurira na mrežnim stranicama ([poveznica](#)).

2.3.2.	Potrebno je poboljšanje u vidu unapređenja mogućnosti zapošljavanja studenata po stjecanju doktorske kvalifikacije	Zapošljavanje doktoranada/doktora znanosti kroz: - projekte, - kao asistente, - suradnike u istraživačkim centrima Fakulteta, - kao vanjske suradnike u programima cjeloživotnog obrazovanja, - kao izvođače nastave na ljetnoj školi sveučilišta, - u drugim projektima Fakulteta.	Trajno.	Broj zaposlenih doktoranada/doktora znanosti u odobrenim projektima.	Odobreni projekt/sklopljen ugovor o radu.	Uprava, Povjerenstvo za PDS, Povjerenstvo za znanstvene projekte i znanstvenu djelatnost, Služba za znanstveno-istraživačke projekte
				Broj zaposlenih doktoranada/doktora znanosti kao asistenata.	Sklopljen ugovor o djelu.	Uprava
				Broj angažiranih doktoranada/doktora znanosti kao znanstvenih suradnika u istraživačkim centrima Fakulteta.	Sklopljen ugovor o djelu.	Voditelji istraživačkih centara

				Broj angažiranih doktoranada/doktora znanosti u programima cjeloživotnog obrazovanja.	Sklopljen ugovor o djelu.	Voditelji programa cjeloživotnog obrazovanja
				Broj angažiranih doktoranada u projektu međunarodne ljetne škole Sveučilišta u Splitu.	Odluka FV-a o odobrenim kolegijima i izvođačima.	Voditelji PDS-a
Status provedbe: DJELOMIČNO PROVEDENO						
<p>a) i b) Tijekom 2024/25 raspisan je natječaj za stipendiju za doktorande za upis na studij PTKI za sudjelovanje u <a href="#">institucijskom projektu Fra Toma Ilirik</a>, ali nije bilo interesa za sudjelovanje. U 2025/26 uključen je jedna doktorandica (Maja Rončević) u kao suradnica u interdisciplinarnom kompetitivnom projektu Fakulteta <a href="#">SVEJERKOV</a> – „Svetojeronimska kovačnica riječi“ Fakulteta.</p> <p>c) Na Fakultetu nema angažiranih doktora znanosti sa studija PTKI kao znanstvenih suradnika u istraživačkim centrima Fakulteta, ali je doktorandica Maja Rončević temeljem <a href="#">natječaja</a> od 17. lipnja 2025., zaposlena na Fakultetu od 20. 10. 2025. na mjesto stručne suradnice u sustavu znanosti i visokom obrazovanju, a svojim opisom poslova pomaže u radu istraživačkog centra Fakulteta „Hieronymianum“.</p> <p>d) / (Na studiju PTKI nije bilo doktoranada uključenih u programe cjeloživotnog obrazovanja KBF-a.)</p> <p>e) / (KBF od ak. g. 2022/23 kao sastavnica ne sudjeluje u programu međunarodne ljetne škole Sveučilišta u Splitu.)</p>						
2.3.3.	Informiranje i potpora pri pronalasku izvora financiranja ne smiju ovisiti o osobnom odnosu s mentorom, nego bi se trebale osigurati	Ustanovljen središnji sustav praćenja znanstvenih projekata kroz djelatnost Službe za znanstveno-istraživačku djelatnost (2018.).	Trajno.	Ažuriranje informacija o znanstvenim projektima na mrežnim stranicama Fakulteta.  Izvešće o prijavljenim projektima.	Administriranje informacija o znanstvenim projektima.  Prijavljeni projekti s doktorandima.	Služba za znanstveno-istraživačku djelatnost

za sve studente podjednako. Potreban je središnji sustav praćenja znanstvenih projekata kako bi se osigurala sredstva za znanstveno-istraživački rad studenata.	Informiranje o domaćim i inozemnim stipendijama i programima mobilnosti.	Trajno.	Ažuriranje informacija o stipendijama i programima međunarodne mobilnosti na mrežnim stranicama Fakulteta.	Administriranje informacija o stipendijama i EU programima mobilnosti.	Služba za PDS, Ured za međunarodnu suradnju
			Izvešće o odobrenim stipendijama u EU programima.	Odobrene stipendije i natječaji u programima međunarodne mobilnosti.	
	Ustanoviti sustav podrške stipendiranja znanstveno-istraživačkoga rada na PDS-u, vidi t. 2.3.10.	Listopad 2022. (Trajno.)	Broj odobrenih stipendija za poticanje znanstveno-istraživačkoga rada.	Rješenja o odobrenim stipendijama za znanstveno-istraživački rad.	Ekonom PDS-a, Povjerenstvo za PDS
Stipendiranje izdavanja licencijatskog i doktorskog rada.	Trajno	Broj financiranja izdavanja licencijatskih i doktorskog rada.	Rješenje o odobrenom financiranju objave licencijatskog/doktorskog rada.	Izdavačka služba, Povjerenstvo za PDS, ekonom PDS-a	

Status provedbe: PROVEDENO

- a) Središnji sustav praćenja znanstvenih [projekata](#) ustanovljen je 2018. kroz otvaranje novog radnog mjesta - Službe za znanstveno-istraživačku djelatnost koja pruža podršku doktorandima te redovno ažurira informacije o [znanstvenim projektima](#). U ak. god. 2024./25 odobren je [institucijski projekt](#) „Fra Toma Ilirik: život i djelo“, unutar kojeg je raspisan natječaj za dodjelu jedne [stipendije](#) za upis na

doktorski studij PTKI ili za znanstveno-istraživački rad na sveučilišnom doktorskom studiju KBF-a (za kandidate s postignutim licencijatom iz teologije), ali nije bilo prijavljenih doktoranada. U ak. g. 2025/26 odobren je interdisciplinarni projekt Fakulteta [SVEJERKOV](#) – „Svetojeronimska kovačnica riječi“ na kojem je uključena jedna doktorandica kao suradnica.

- b) Informiranje o [međunarodnim stipendijama](#) i EU programima i projektima mobilnosti odvija se redovito na mrežnim stranicama Fakulteta, dok je administriranje, stručna i logistička podrška institucionalizirana kroz Službu za poslijediplomske studije i Ured za međunarodnu suradnju;
- c) Na mrežnim stranicama fakulteta godišnje se objavljuju natječaji za dodjelu stipendija za poticanje znanstveno istraživačkog rada doktoranda. Natječajem je omogućena financijska potpora doktorandima koji uredno izvršavaju nastavne obveze, sudjeluju u znanstveno-istraživačkim i izvannastavnim aktivnostima Fakulteta te predoče dokaze o troškovima vezanim uz njihov znanstveno-istraživački rad. U planu je objava za stipendiranje znanstveno-istraživačkog rada za ak. g. 2025/26 te objava natječaja za dodjelu godišnje stipendije za sudjelovanje doktoranada u istraživačkim centrima Fakulteta.
- d) Uz odobrenje Povjerenstva za objavu licencijatskog i doktorskog rada, doktorandi imaju Službu za znanstveno-istraživačku djelatnost na raspolaganju i potporu u procesu prijave na natječaj Ministarstva obrazovanja za financiranje knjiga. Fakultet financira objavu doktorskog rada kroz besplatan prijelom i uređenje licencijata i doktorata u Fakultetskoj izdavačkoj kući *Crkva u svijetu*.

2.3.4.	Preporuča se uvođenje strožih procedura imenovanja mentora i odobravanja plana dokorskog istraživanja koje će provoditi	Praćenje usavršavanja mentora i mentorskih kompetencija. Praćenje nastavnog i radnog opterećenja mentora.	Trajno.	Broj odobrenih mentorstava i sumentorstava.	Rješenja o odobrenim mentorstvima.	Povjerenstvo za PDS, Voditelji studija
--------	---	---	---------	---	------------------------------------	--

	jedno povjerenstvo.	Postoji Povjerenstvo za prihvaćanje teme doktorskog rada – provođenje propisa o imenovanju mentora, sumentora i doktorske teme.	Trajno.	Izvešće o imenovanju Povjerenstva za prihvaćanje teme doktorskog rada i odobrenju mentora i sumentora.	Odluka o imenovanju Povjerenstva za prihvaćanje teme doktorskog rada. Odluka o imenovanju mentora i sumentora.	Povjerenstvo za PDS, Fakultetsko vijeće
				Broj odobrenih doktorskih tema.	Izvešće Povjerenstava za prihvaćanje teme doktorskog rada.	Povjerenstvo za prihvaćanje teme doktorskog rada
Status provedbe: PROVEDENO						
<p>a) U ak. g. 2024/25 nije bilo novih odobrenih mentorstava i sumentorstava.</p> <p>b) U Povjerenstvo za prihvaćanje teme doktorskog rada, koje je tročlano, redovito se uvodi vanjskog člana, kao i kod predaje doktorskog rada i pokretanja postupka ocjene i obrane rada kada se imenuje Povjerenstvo za ocjenu i obranu doktorskog rada, o čemu govore čl. 35. i čl. 36. Pravilnika o PDS-u, iako se ne donosi izrijekom da je vanjski član obvezan, što se će donijeti prilikom izmjene i dopune Pravilnika o PDS-u (primjer imenovanja Povjerenstva za ocjenu i obranu doktorskog rada: <a href="#">poveznica</a>).</p>						
2.3.5.	Tematska usredotočenost na hrvatsku kulturu i nastava na hrvatskom jeziku otežavaju upis stranih studenata.	Sklapanje inozemnih međuinstitucijskih sporazuma o suradnji na poslijediplomskoj razini, v. t. 2.2.1. *Donijeti izvješće o mogućnosti združenih doktorskih studija i dvojnih doktorata	Trajno.	Broj inozemnih studenata.	Upisani inozemni studenti.	Ured za međunarodnu suradnju, Služba za PDS

		znanosti u okviru SEA-EU projekta, v. t. 2.2.2.				
Status provedbe: DJELOMIČNO PROVEDENO						
Potrebno je pokrenuti združene doktorske studije s inozemnim partnerima KBF-a. Na Fakultetu na doktorskim studijima studiraju inozemni studenti iz BIH.						
2.3.6.	Zamjera se oglašavanje natječaja za upis na vrlo uskoj, lokalnoj razini, a postupak upisa je razmjerno složen, osobito razlikovni ispit.	Specificirati razlikovni ispit za različite kategorije kandidata i izrada modela razlikovnog ispita za: 1) četverogodišnji TKS KBF-a 2) petogodišnji TKS KBF-a 3) humanistički studij (povijest umjetnosti i filozofija). Preispitati mogućnost upisa studenata s drugih učilišta.	Siječanj 2023.	Izvešće o donesenom prijedlogu.	Odluka o prijedlogu promjene polaganja razlikovnog ispita.	Povjerenstvo za PDS
			Siječanj 2023.	Izvešće o donesenom prijedlogu za određivanje razlikovnog ispita za kandidate s diplomom humanističkog studija (povijest umjetnosti i filozofija) i s drugih učilišta.	Donesen prijedlog o posebnom razlikovnom ispitu za kandidate s diplomom humanističkog studija (povijest umjetnosti i filozofija) i s drugih učilišta.	Fakultetsko vijeće
Status provedbe: DJELOMIČNO PROVEDENO						
<p>a) Postupak upisa na poslijediplomske studije, kao i postupak polaganja razlikovnog ispita jasno su opisani u <a href="#">Pravilniku o poslijediplomskim studijima</a> i objavljeni u <a href="#">Natječaju za upis na PDS</a> i <a href="#">Obavijesti o rokovima i načinu polaganja razlikovnog ispita</a>;</p> <p>b) Postupak je razmotren, ali se zasada nije našlo prikladno rješenje.</p>						
2.3.7.	Visoka razina kvalitete.					

2.3.8.	Preporučuje se priznavanje ECTS bodova stečenih na kolegijima sličnim onima koji se izvode u sklopu ovog doktorskog studija.	KBF priznaje kolegije stečene izvan studijskog programa. Promijeniti eventualna odstupanja.	Trajno.	Broj priznatih kolegija/razdoblja studija.	Rješenja o priznatim kolegijima.	Povjerenstvo za PDS, Služba za PDS
Status provedbe: PROVEDENO						
Kandidatima za upis je omogućeno priznavanje studija licencijata stečenih na drugim crkvenim učilištima, u tekućoj ak. god. nije bilo zahtjeva za priznavanjem kolegija.						
2.3.9.	Potrebno je prevladati praksu da na položaj studenta, po pitanju prava i obveza, ponajviše utječe odnos između studenta i mentora, stoga se preporučuje izrada priručnika za studente s pravilima,	Informiranje o pravima i obvezama studenata.	Trajno.	Ažurirane informacije o doktorskim studijima i o provođenju studija na mrežnim stranicama (nastavni plan i program, pravilnici i sl.).	Ažuriranje elaborata studijskih programa, pravilnika i drugih propisa i informacija u vezi studija na mrežnim stranicama.	Služba za PDS
				Broj savjetovanja studenata koje provodi Služba za PDS i voditelji studija (putem e-maila, telefona, osobno).	Stručna podrška studentima.	

	propisima, pravima i obvezama te popisom resursa.	Donijeti priručnik o PDS-u s informacija o studiju, programima, pravima i obvezama studenta (molbe, prijave lic./dokt. tema, odnos s FV-om i sl.).	Listopad 2022.	Objavljen priručnik o PDS-u na mrežnim stranicama	Izrađen priručnik o PDS-u.	Povjerenstvo za PDS, Služba za PDS
		Donijeti sažete Upute za studente o pravima i obvezama u vezi studija (odnos s mentorom, sumentorom i sl.).	Listopad 2022.	Objavljene Upute na mrežnim stranicama.	Izrađene Upute za studente.	Povjerenstvo za PDS, Služba za PDS

Status provedbe: DJELOMIČNO PROVEDENO

- a) Na mrežnim stranicama Fakulteta, ažuriraju se obavijesti o provođenju studija te opisi predmeta. U veljači 2026. ažurirani su elaborati studijskih programa, napravljeno je konstruktivno poravnanje te su ažurirane mrežne stranice i opisi predmeta ([Povijest teologije i kršćanskih institucija](#), [Elaborat](#), [Konstruktivno poravnanje](#))
- b) [Informiranje o pravima i obvezama studenata](#) redovito se odvija u Službi za poslijediplomske studije, osobno, telefonom i putem e-maila, te na mrežnim stranicama fakulteta;
- c) Priručnik o PDS-u je u postupku izrade;
- d) Metodološke upute za pisanje licencijatskih i doktorskih radova objavljene su u [Pravilniku o poslijediplomskom studiju](#); napravljene su sažete upute kod postupka obrane doktorata ([poveznica](#)).

2.3.10.	Preporučuje se uvođenje funkcionalnog sustava obavještavanja o konferencijama i mogućnostima financiranja, kako bi svi doktorandi imali podjednake prilike za sudjelovanje. Također mentori trebaju studentima pružiti priliku u održavanju nastave. Fakultet bi trebao organizirati tečajeve/radionice iz područja upravljanja projektima. Preporučuje se osnivanje jedinstvenog	Informiranje o konferencijama. Objaviti popis konferencija u organizaciji Fakulteta na mrežnim stranicama, a u pozive na sudjelovanje uključiti mentore i doktorande.	Godišnje.	Ažurirane mrežne stranice o ponudama konferencija. Izvješće o proslijeđenim pozivima na sudjelovanje.	Ažuriranje mrežnih stranica o ponudama konferencija.	Služba za PDS, Mentori, Prodekan za znanost
				Broj sudjelovanja doktoranada na konferencijama.	Proslijeđeni pozivi na sudjelovanje mentorima i doktorandima.	
					Ostvareno sudjelovanje doktoranda na konferencijama.	
		Uvođenje doktoranada u izvođenje nastave na preddiplomskoj i diplomskoj razini.	Trajno.	Broj održanih predavanja doktoranada.	Izvješće o radu doktoranada.	Mentori i sumentori
		Projektne radionice za nastavnike i doktorande.	Godišnje (po potrebi).	Izvješće o provedenoj edukaciji, broj polaznika edukacije	Održana projektna radionica.	Služba za znanstveno-istraživačke projekte

povjerenstva koje bi bilo odgovorno za napredak studenata i zaduženo za izvore financiranja znanstvenih istraživanja.	Zaprimanje molba studenata, praćenje semestralnih izvješća o doktorandima, godišnjim izvješćima doktoranada o radu, određivanje mjera za napredak studenata i dr.	Trajno.	Broj održanih sjednica Povjerenstva za PDS, broj riješenih predmeta.	Zapisnici sjednica, molbe prijedloga rješenja za Fakultetsko vijeće.	Povjerenstvo za PDS
			Izvješće o usvojenoj Odluci FV-a		
	Donijeti Odluku da se 25% finansijskih sredstava sa Sveučilišta dodjeljuje znanstveno-istraživačkome radu doktoranada.	Listopad 2022.	Raspisani pozivi Fakulteta za dodjelu stipendija doktorandima.	Usvojena Odluka FV-a o raspodjeli finansijskih sredstava sa Sveučilišta za znanstveno-istraživački rad doktoranada.	Fakultetsko vijeće, Povjerenstvo za PDS, ekonom PDS-a
Donošenje procedure stipendiranja znanstveno-istraživačkoga rada na PDS-u.	Listopad 2022.	Donesene procedure prijave za stipendiranje doktoranada na PDS-u	Objavljeni natječaji i dodijeljene stipendije	Povjerenstvo za PDS, ekonom PDS-a	
Status provedbe: PROVEDENO					

- a) Ažuriranje mrežnih stranica o [ponudama konferencija](#) te prosljeđivanje poziva na sudjelovanje mentorima i doktorandima vrši se redovito na mrežnim stranicama ([poveznica](#));
- b) Doktorandi redovito sudjeluju u konferencijama, domaćim i međunarodnim u organizaciji Fakulteta, ali u 2024/25 i 2025/26 nije bilo sudjelovanja doktoranda na konferencijama vezanim uz Fakultet, ali je su sudjelovali na drugim znanstvenim skupovima. Doktorand Ivan Balta sudjelovao je na znanstvenom skupu u organizaciji Filozofskog fakulteta u Splitu ([poveznica](#)). Doktorandica Maja Rončević sudjelovala 6th međunaordnom kolokviju o sv. Maksimu Ispovjedaocu “Maximus the Confessor and the Mystery of Divine Revelation”, na Institutu za filozofiju i socijalnu teoriju, Sveučilište u Beogradu, 27.-30. travnja 2025.
- c) Doktorandi sudjeluju u izvođenju nastave na prijediplomskom/diplomskom studiju barem jednom u tijeku studija, u dogovoru s mentorom; u tekućoj ak. god. Nije bilo održanih sati nastave na kolegiju mentora;
- d) Nije bilo novih projektnih radionica u tekućoj akademskoj godini;
- e) i f) Povjerenstvo za poslijediplomske studije odgovorno je za praćenje i napredak studenata. Povjerenstvo zaprima godišnja izvješća doktoranada o radu, zaprima i rješava studentske molbe ([poveznica](#));
- g) Odluka o raspodjeli financijskih sredstava za znanstveno-istraživački rad doktoranada usvojena je ak. g. 2022/23.
- h) Interni natječaj za financiranje znanstveno-istraživačkog rada doktoranada raspisat će se u ljetnom semestru za ak. g. 2025/26.

#### **2.4. Program i ishodi doktorskog studija**

2.4.1.	Sve tri godine trebale bi biti posvećene individualnom znanstveno-istraživačkom radu (većina kolegija ne pridonosi izravno znanstveno-istraživačkom radu).	*reorganizacija nastavnih kolegija u t. 2.2.2.  Provedba nastavnih kolegija sa smanjenim obujmom nastave od ak. g. 2019./20. sukladno <i>Izmjenama i dopunama studijskih programa</i> od 30. svibnja 2019.	Trajno.	Broj pisanih radova proisteklih iz kolegija koji su pridonijeli licencijatskom i doktorskom radu.	Broj objavljenih radova proisteklih iz kolegija.	Predmetni nastavnici
		Donijeti i provesti mjere unaprjeđenja studijskih programa po trogodišnjoj internoj evaluaciji.	Trajno.	Izvješće o donesenim i provedenim mjerama unaprjeđenja studijskih programa (analiza kvalitete programa, stope završenosti doktorskih studija, zapošljivosti po stjecanju doktorske kvalifikacije...)	Donesena evaluacija studijskog programa po trogodišnjem razdoblju	Povjerenstvo za praćenje kvalitete PDS-a
		Ažuriranje studijskih programa	Trajno.	Izvješće o dopunama i izmjenama studijskih programa.	Odluka o usvojenim izmjenama i dopunama studijskih programa.	Povjerenstvo za PDS, voditelji studija, Povjerenstvo za studijske programe Sveučilišta

Status provedbe: DJELOMIČNO PROVEDENO						
<p>a) Doktorandi objavljuju pisane radove iz kolegija, ali u tekućoj akademskoj godini nije bilo takvih objavljenih radova;</p> <p>b) Evaluacija studijskog programa po trogodišnjem razdoblju u planu je u ljetnom semestru u ak. g. 2025/26 i u tijeku je izreda evaluacijske ankete.</p> <p>c) Ažuriranje elaborata studijskog programa je provedeno i objavljeno na mrežnim stranicama Fakulteta (<a href="#">Elaborat</a>).</p>						
2.4.3.	Ishode učenja studijskog programa za PTKI treba uskladiti s ishodima učenja pojedinačnih kolegija, a za KSK kolegiji trebaju činiti koherentnu cjelinu koja sustavno pridonosi razvoju studenata u znanstvenike.	Usklađivanje novih ishoda učenja programa u dopunskoj ispravi o studiju.	Listopad 2022.	Ažurirani novi ishodi učenja programa u dopunskoj ispravi o studiju.	Donesena nova dopunska isprava o studiju.	Povjerenstvo za PDS Služba za PDS
Status provedbe: DJELOMIČNO PROVEDENO						
Svi su ishodi učenja pojedini kolegija na studijskom programu usklađeni s novim ishodima učenja na razini studijskog programa. U tijeku je ažuriranje dopunske isprave o studiju.						

2.4.6.	Program treba omogućiti studentima stjecanje prenosivih vještina.	Uvesti ECTS bodovanje prenosivih vještina. Odrediti minimalan broj ECTS bodova za prenosive vještine u tijeku studija.	Rujan 2022.	Izvešće o donesenom sustavu ECTS bodovanja prenosivih vještina.	Donesen sustav ECTS bodovanja prenosivih vještine.	Voditelji studija
		Stjecanje istraživačkih, znanstvenih i analitičkih vještina.	Trajno.	Broj pisanih radova proizašlih iz kolegija. Broj objavljenih koautorskih radova, autorskih radova, recenzija i prikaza knjiga (godišnje izvješće o radu studenta).	Položeni kolegiji s pisanim radovima. Objavljivanje znanstvenih radova u koautorstvu s predmetnim nastavnicima.	Predmetni nastavnici, mentori
		Stjecanje uredničkih kompetencija.	Najmanje jednom u tijeku studija.	Broj uredničkih edukacija, stručnih recenzija, uređivanja zbornika, stručnih knjiga i sl. (godišnje izvješće o radu studenta).	Sudjelovanje na edukacijama za uspješno pisanje i objavljivanje znanstvenih radova, napravljene stručne recenzije, ostvareni uređivački projekti.	Voditelji studija, urednici časopisa Fakulteta

		Stjecanje voditeljskih, osobnih i socijalnih kompetencija, vještina samovođenja te nastavničkih vještina.	Najmanje jednom u tijeku studija.	Broj položenih TCI seminara/ekvivalentnih edukacija (godišnje izvješće o radu studenta).	Sudjelovanje na edukaciji socijalnih, stručnih i osobnih kompetencija.	Katedra religiozne pedagogije i katehetike, Katedra filozofije
		Stjecanje didaktičkih vještina.	Najmanje jednom u tijeku studija.	Broj održanih sati nastave i sudjelovanja u nastavi na diplomskoj razini studija (godišnje izvješće o radu studenta).	Izvođenje nastave na diplomskom studiju.	Mentori, predmetni nastavnici
		Stjecanje vještina komunikacije i prezentiranja.	Trajno.	Broj predstavljenih radova studenata u sklopu seminara. Broj pohađanja i sudjelovanja na stručnim i znanstvenim konferencijama (godišnje izvješće o radu studenta).	Predstavljanja studentskih radova u sklopu seminara. Sudjelovanje u konferencijama, tribinama i sl.	Predmetni nastavnik, mentori

		Stjecanje istraživačke etike.	Najmanje jednom u tijeku studija.	Položeni kolegij o istraživačkoj etici. Broj edukacija na temu istraživačke etike i plagiranja.	Sudjelovanje u kolegiju o istraživačkoj etici. Sudjelovanje u edukaciji o plagiranju.	Uprava, Sveučilište u Splitu
		Stjecanje informatičkih, grafičkih i digitalnih vještina.	Najmanje jednom u tijeku studija.	Broj edukacija na temu informatičke, grafičke i digitalne pismenosti.	Sudjelovanja u informatičkim, grafičkim i digitalnim edukacijama.	Računalni ured, Izdavačka služba, Sveučilište u Splitu
		Osposobljavanje za rad u međunarodnom okružju.	Najmanje jednom u tijeku studija.	Broj pohađanja EU programa iz područja studentske razmjene, stručne prakse, pohađanja međunarodnih seminara, sudjelovanja u međunarodnim zimskim/ljetnim školama i sl.	Ostvarene mobilnosti u svrhu studija i stručne prakse, završeni međunarodni seminari, konferencije i edukacije, međunarodne zimske/ljetne škole i sl.	Ured za međunarodnu suradnju
		Organizacijske vještine.	Najmanje jednom u tijeku studija.	Poštivanje rokova i postavljenih zadataka u realizaciji godišnjeg znanstveno-istraživačkog rada studenta.	Izvešća o ostvarenju godišnjeg znanstveno-istraživačkog plana rada studenta.	Mentori

		Znanstvene vještine	Najmanje jednom u tijeku studija.	Stručni angažman u istraživačkim centrima, broj redaktura, lektura teoloških lektura i sl.	Ostvarena suradnja s istraživačkim centrima, napravljene redakture, lekture teoloških stručnih tekstova i sl.	Voditelji istraživačkih centara Fakulteta, urednici časopisa Fakulteta
		Projektno osposobljavanje.	Najmanje jednom u tijeku studija.	Broj položenih edukacija (godišnje izvješće o radu studenta).	Sudjelovanje u projektnim edukacijama (godišnje izvješće o radu studenta).	Služba za znanstveno-istraživačke projekte
		Osposobljavanje za akademsko i kulturno poduzetništvo.	Najmanje jednom u tijeku studija.	Broj ostvarenih suradnja i praksa studenata s nastavnim bazama/turističkim i gospodarskim sektorom.	Ostvarene suradnje i prakse studenata s nastavnim bazama/turističkim i gospodarskim sektorom.	Koordinator nastavnih baza, karijerni savjetnik
Status provedbe: PROVEDENO						
<p>a) Donesen je obrazac za bodovanje znanstveno-istraživačkoga rada doktoranada i stjecanje prenosivih vještina i podnosi se krajem akademske godišnje;</p> <p>b) Studenti polažu kolegije s pisanim radovima i objavljuju znanstvene i stručne radove samostalno. U koautorstvu s predmetnim nastavnicima objavljuju kada radovi proizlaze iz pisanih radova na kolegijima. U tekućoj akademskoj godini nije bilo takvih objavljenih radova;</p> <p>c) Studente se potiče i informira na sudjelovanje na edukacijama za uspješno pisanje i objavljivanje znanstvenih radova, u postupcima recenziranja, uređivačkih projekata. U svrhu stjecanja uredničkih kompetencija, Fakultet je raspisivao natječaje za pomoćnika urednika izdavačke kuće Fakulteta <i>Crkva u svijetu</i> i <i>Služba Božja</i> na kojima su doktorandi sudjelovali. U ak. g. 2024/25 i 2025/26 nije</p>						

bilo raspisanih natječaja, ali je u pripremi novi natječaj kojim će se dodijeliti godišnja stipendija školarine na PDS-u za sudjelovanje u radu istraživačkih centara Fakulteta i rad u uredništvu navedenih fakultetskih časopisa.

Doktorand Ivan Balta sudjelovao je u uređivanju više izdanja istraživačkog centra Fakulteta Don Frane Bulić: dvojezičnog izdanja o splitskom nadbiskupu Marku Antunu De Dominisu: Slavko Kovačić, *Marko Antun De Dominis u spisima i dokumentima Vatikanskog apostolskog arhiva*, Centar don Frane Bulić, Split 2024.; te knjige don Slavka Kovačića, *Glagoljaštvo na području stare Splitske metropolije*, Staroslavenski institut, Filozofski fakultet Split, Centar don Frane Bulić, Split 2025. Doktorandica Maja Rončević sudjelovala je u uredničkom vijeću dvaju fakultetskih izdanja s održanih konferencija (*Teologija i medicina pred izazovima promjene spola* i *Povijest jednog sukoba za budućnost novih susreta: Turska prisutnost u Dalmaciji od 16. do 18. st.*)

- d) Fakultet omogućuje edukaciju socijalnih, didaktičkih i osobnih kompetencija kroz [međunarodne programe cjeloživotnih obrazovanja](#);
- e) Doktorande se potiče na izvođenje nastave na diplomskom studiju, o čemu mentori vode brigu. Na PTKI nije bilo izvođenja nastave na preddiplomskim i diplomskim studijima;
- f) Studenti stječu vještine prezentiranja kod prezentacije studentskih radova u okviru seminara, a od 2021./22. svi predmeti sadrže obvezu prezentacije studentskih radova; Doktorandi sudjeluju u konferencijama Fakulteta, tribinama i organizacijskim odborima simpozija. Omogućeno je svim doktorandima sudjelovanje u konferencijama kroz otvorene pozive na prijavu s mentorima;
- g) U ak. god. 2024/25 nije se ukazala potreba za organiziranjem kolegija i edukacija o istraživačkoj etici jer nije bilo upisanih doktoranada, ali će se održati za generaciju studenata upisanih 205/26 (jedan doktorand). Na mrežnim stranicama Fakulteta objavljene su upute za [uporabu antiplagijatskog softvera Turnitin](#);
- h) Informatička služba Fakulteta organizirala je više informatičkih, grafičkih i digitalnih edukacija za studente sve tri razine studija i redovno [ažurira ponudu edukacija](#) na mrežnim stranicama Fakulteta;
- i) Doktorande se aktivno uključuje u internacionalizaciju Fakulteta čime stječu iskustvo rada u međunarodnome okružju. Fakultet trajno radi na proširenju bilateralnih ugovora mobilnosti i poticanju doktoranda na mobilnost i stjecanje međunarodnog studijskog istraživačkog, i radnog iskustva;
- j) Izvješća o doktoranda o ostvarenju godišnjem znanstveno-istraživačkom radu potiču doktorande na stjecanje organizacijskih i administrativnih vještina ([poveznica](#));
- k) Uključivanje doktoranda u istraživačke centre Fakulteta je uneseno u Strategiju Fakulteta, i postupno se nastoji ostvariti, kroz prijavljivanje znanstvenih projekata te kroz povezivanje licencijatski i doktorskih tema;

- l) Doktorande se potiče na sudjelovanje u [projektnim edukacijama](#) te ih se redovno obavještava pozivima i obavijestima koje su dostupne na mrežnim stranicama fakulteta;
- m) Suradnjama i praksama s nastavnim bazama/turističkim i gospodarskim sektorom, doktorande osposobljava za akademsko i kulturno poduzetništvo, međutim nije bilo aktivnih ostvarenih suradnja na razini doktorskih studija u ak. g. 2024/25 i 2025/26.

**DOKAZI:**

b) Publikacije doktoranda Maje Rončević ([poveznica](#))

\* Dokazi za 2.4.6. b) d) c) e) i) j) k) l) m) vidljivi su u Godišnjim izvješćima o znanstveno-istraživačkom radu doktoranada ([poveznica](#) kao pod j)

2.4.7.	Trebalo postojati službeni mehanizam planiranja istraživačkog rada i osposobljavanja doktoranada.	Donijeti godišnji plan znanstveno-istraživačkoga rada na PDS-u i mjere osposobljavanja doktoranada.	Rujan 2022. (Godišnje)	Izvješće o ostvarivanju godišnjeg plana znanstveno-istraživačkoga rada za doktorande i o provedenim mjerama za osposobljavanje doktoranada.	Donesen plan znanstveno-istraživačkoga rada na PDS-u i mjere za osposobljavanje doktoranada.	Voditelji studija, Povjerenstvo za PDS, mentori
		Organizirati radionice sa svim doktorandima i pozvati mentore.	Godišnje.	Izvješće o održanoj radionici i poduzetim mjerama unaprjeđenja za doktorande	Održana radionica s doktorandima.	Voditelji studija

Status provedbe: DJELOMIČNO PROVEDENO

- a) U planu je izrada plana znanstveno-istraživačkoga rada na poslijediplomskom studiju i donošenje mjera za osposobljavanje doktoranada;
- b) Radionice s doktorandima organiziraju se jednom u tekućoj akademskoj godini. Doktorska radionica održana je u ožujku 2025. za doktorande i mentore ([poveznica](#)). Za ak. g. 2025/26. održat će se u ljetnom semestru.